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Пресс релиз 

17 октября 2014 г., Кутаиси

Акция по очистке окружающей среди

17 октября 2014г., с 12:00 до 15:00, в г. Кутаиси, ассоциация «Мирный и деловой Кавказ» (АМДК), являющийся участником Кавказской сети бизнеса и развития (КСБР),при поддержке InternationalAlert, проводятприродоохранное и экологическое Кавказское мероприятие- акцию по очистке окружающей среди под девизом«об окружающей среде заботимся вместе»!

Главная цель этого экологического мероприятия в том, чтобыгородские жителии общественность осознали, чтонаше здоровье напрямую зависит от степени чистоты среды нашего обитания. Она начинается от нашего двора, от нашей улицы, и от нашего рабочего места.

Акциястартует от городского вокзала Кутаиси-2 и завершится на территории бывшей “Электромеханикоси". Призываем все организации и учреждения,действующие в Кутаиси, и всю общественность, поддержатьэто мероприятие и навести чистотуи порядок в тех местах,которым пользуются! 

Кульминацией акции явится объезд всего города инициативной группой, которая засниметкак ухоженные, так и засоренные места города, зафиксирует впечатленияи отзывыгорожан и распространит соответствующую информацию!

Аналогичная акция будет проводитьсяво многих городах Южного Кавказа, где функционируют офисы Кавказскойсети бизнеса и развития (КСБР). 

О нас

Кавказская сеть бизнеса и развития – это региональная сеть единомышленников, которые вовлекают экономических акторов и бизнес-сообщества со всего Южного Кавказа и Турции в инициативы, укрепляющие доверие и взаимопонимание. В центре работы КСБР лежит концепция об экономически едином Кавказе, мире и сотрудничестве в регионе. Деятельность КСБР, начатая в 2005 году, символизирует модель мирной и эффективной коммуникации в регионе, содействует экономическому сотрудничеству, в частности, в таких сферах, как чаеводство, пчеловодство, и др., а также реализации различного рода пилотных проектов локального, двустороннего  и многостороннего характера. Больше о нас на сайте: www.caucasusbusiness.net

InternationalAlert
International Alert является одной из ведущих международных организаций в области миротворчества. Мы работаем в более чем 25 странах мира и более 30 лет помогаем людям находить мирные решения конфликтов и построения устойчивого мира. На Кавказе, мы продвигаем диалог и сотрудничество между конфликтующими сторонами. Мы работаем на Кавказе с 1993 года. Подробнее на сайте: www.international-alert.org

Спонсоры
Инициатива осуществляется при финансовой поддержке ConflictPool (Великобритании) и Европейского Союза в рамках проекта ‘BusinessAdvocacyforPeace’. 
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